

阿须贺神社

被列入联合国教科文组织世界遗产的阿须贺神社，位于和歌山县熊野川畔的蓬莱山山麓，是古代信仰的场所。熊野信仰基于自然崇拜，是神道教与佛教的古代融合，而由于该神社将拥有长达两千年信仰史的蓬莱山奉为崇拜对象，因此被誉为是熊野信仰最重要的场所之一。熊野古道巡礼路线连接熊野三山中的熊野速玉大社和熊野那智大社等两座神社，而阿须贺神社和蓬莱山便位于路线途中，并与熊野速玉大社仅咫尺之遥。

在蓬莱山脚下发现的悬佛多达 190 余件，分别出自平安时代（794-1185）、镰仓时代（1185-1333）、南北朝时代（1336-1392）以及室町时代（1336-1573）。悬佛是一种悬挂式的圆形铜板，上面刻有极具象征意义的雕饰。1959 年，伊势湾台风来袭之际，由于神社用地内巨树的倒塌，这些悬佛在树根部被发现。其中一部分已作为常设展展品，陈列于神社境内的历史民俗资料馆。

阿须贺神社还供奉着中国的方士（即方术之士）——徐福。相传，2200 多年前，徐福奉秦始皇之命，东渡日本寻求蓬莱山上的长生不老药。据说他发现了天台乌药，并深信这种药草掌握着万寿无疆的关键。而在日本，徐福则被誉为新农业和渔业技术的传授者，受百姓称功颂德。